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Estudiantes de la UNAM

¿Usted se enteró o no de que algunos estudiantes
de la UNAM resultaron heridos durante el ataque
de tropas colombianas a un campamento de las
FARC en territorio ecuatoriano?

Algunas personas han comentado que los estudiantes de la UNAM
que se encontraban en el campamento de las FARC en Ecuador
estaban haciendo una investigación, mientras que otras personas
piensan que los estudiantes de la UNAM forman parte de este
grupo guerrillero, En su opinión, ¿los estudiantes de la UNAM
estaban haciendo una investigación o son parte de las FARC?

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por Parametría Se realizaron 600 encuestas a personas mayores de 18 años y fue levantada
el29 y 30 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4%.
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Respecto a eso 44% de los mexicanos
encuestados dice que los estudiantes de la UNAM
que se encontraban en ese campamento de las
FARC estaban haciendo una investigación,
mientras que 31% restante dice que dichos
estudiantes son parte de las FARC.

Por otra parte, la mayoría de los mexicanos (80%)
se enteró de que algunos estudiantes de la UNAM
resultaron heridos durante el ataque de tropas
colombianas a un campamento de las FARC en
territorio ecuatoriano.

Hace unas semanas las tropas colombianas
atacaron a un campamento de las FARC ubicado en
territorio ecuatoriano, donde se encontraban varios
mexicanos de los cuales se dicen varias cosas.
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Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada por Consulta Mitofsky Se realizaron 1000 encuestas a personas mayores de 18 años del 25 al
29 de febreroo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.1%.
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¿Cuál es el principal problema del país?

T I E N E U N F A M I L I A R

Finalmente, en el centro del país es donde más
porcentaje de la población dice que el gobierno
hace mal su trabajo apoyando a las familias de
los adictos a las drogas.

¿El gobierno está haciendo un buen
trabajo o un mal trabajo para...?

La inseguridad es uno de los principales problemas en
México según una encuesta hecha por Consulta
Mitofsky. Sin embargo, aunque el problema de
Inseguridad alcanza el segundo lugar en menciones
por si solo, existen aspectos relacionados con la
inseguridad que sumados a esta le convierte en el
mayor problema en el país.

La Inseguridad

Por otra parte, el 26% de los mexicanos
encuestados tiene un familiar alcohólico, 12%
tiene un familiar que consume droga y 7% tiene
un familiar en la cárcel.

y la Familia Mexicana

Feb-05 Feb-06 Feb-07 Feb-08

Crisis económica 20% 17% 23% 22%

Inseguridad 21% 30% 22% 20%

Desempleo 21% 17% 16% 17%

Pobreza 10% 13% 12% 11%

Apectos relacionados a

la inseguridad
38% 43% 31% 37%

¿El gobierno está haciendo un buen
trabajo o un mal trabajo para apoyar a
las familias de los adictos a las drogas?
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La población mexicana considera que el gobierno
está haciendo un buen trabajo en combatir a los
narcotraficantes y protegiendo a los niños de los
vendedores de droga. Sin embargo, consideran que
el gobierno esta haciendo mal su trabajo en ayudar a
los adictos de droga para que la dejen y apoyando a
las familia de los adictos a la droga.
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Gobierno y
¿Diría que su país es gobernado por los intereses de
unos cuantos para su propio beneficio, o que es
gobernado para el beneficio de toda la gente?

Fuente: Encuesta global de 17525 encuestas. En México encuesta telefónica nacional realizada y publicada por el periódico Se
realizaron 800 encuestas a personas mayores de 18 años y fue levantada entre el 10 de enero y el 20 de marzo de 2008, con un nivel de confianza
de 95% y un margen de error de +/- 3.4%. Se publicó el 20 de mayo de 2008.

Reforma.

¿Cuánto considera que puede confiar
en el Gobierno de su país?

Porcentaje que está muy de acuerdo con:
“La voluntad del pueblo debería ser la
base de la autoridad del Gobierno”

Por otra parte, México, Corea del Sur y Ucrania son
los países donde la mayoría de la población
considera que solo algunas veces o nunca puede
confiar en el gobierno de su país. A contra parte se
ubican países como Egipto, China o Rusia donde la
mayoría de sus habitantes dicen que casi siempre
o la mayoría de las veces puede confiar en el
gobierno de su país.

Finalmente, Corea del Sur, Nigeria y México
son los países donde la mayoría de la
población considera que cuando los
gobernantes piensan tomar una decisión,
deberían poner atención a las encuestas ya
que les ayudaría a conocer lo que piensa la
gente.

Cuando los gobernantes piensan tomar una
d e c i s i ó n , ¿ c r e e q u e e l l o s . . . ?

Democracia

Ucrania 77%
Nigeria 75%

México 59%
Gran Bretaña 55%

Estados Unidos 44%

Francia 34%

India 32%
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Por los intereses de unos cuantos

México es uno de los países donde la mayoría de
la población está muy de acuerdo con la idea de
que la voluntad del pueblo debería ser la base de
la autoridad del Gobierno.

México es uno de los principales países donde
el mayor número de población (83%) piensa
que el país es gobernado por los intereses de
unos cuantos, sólo por debajo de Ucrania.
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